
Would you support an in-depth 
financial audit of the Knox County 
School System by an accredited,

outside, independent auditor?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Elected      Appointed Total
18-29 		  75.00% 	 25.00% 4
30-49 		  73.68% 	 26.32% 57
50-65 		  77.08% 	 22.92% 144
65+ 		  73.84% 	 26.16% 237
Total 		  74.89% (331) 25.11% (111) 442

By Commission District 
1 		  73.91% 26.09% 23
2 		  68.89% 31.11% 45
3 		  72.73% 27.27% 44
4 		  69.70% 30.30% 66
5 		  66.07% 33.93% 56
6 		  76.92% 23.08% 52
7 		  83.87% 16.13% 62
8 		  84.31% 15.69% 51
9 		  76.74% 23.26% 43
Total 		  74.89% (331) 25.11% (111) 442
By Gender 
Unknown	 80.00%		 20.00% 20
Female 	 74.43% 25.57% 219
Male 		  74.88% 25.12% 203
Total 		  74.89% (331) 25.11% (111) 442

Support        74.89% (331) 
Oppose    25.11% (111)


